

Iktatószám: 10-37-04/14

email: tolnainegyongyi@gmail.com

Magyar Pálos Rend  
Bátor Péter Botond tartományfőnök  
Tartományfőnöki Hivatal  
7625, Pécs, Hunyadi út 40.

Tárgy: „Pálos” teljesítménytúra és zarándoklat

Tisztelt Bátor Péter Botond Tartományfőnök Úr!

Örömmel vettük megkeresését, miszerint az általunk kezelt erdőterületen kívánják teljesítménytúra - zarándoklatukat lebonyolítani.

A 2009. évi XXXVII. Törvény (Erdőtörvény) IX. fejezet 91. – 96. § előírásainak, továbbá az 1996. évi LV. – vadászati, ill. az 1996. évi LIII. – természetvédelmi törvény a tárgyban leírt rendelkezéseinek betartása mellett a **2014. október 03. – 05. között tervezett „Pálos” teljesítménytúra és zarándoklat megszervezéséhez az általunk kezelt állami erdőterületeken hozzájárulok.**

A fent említett előírások betartása mellett kérem, tájékozódjanak az éppen aktuális erdészeti munkavégzésről, hogy kölcsönösen ne zavarjuk egymás tevékenységét.

Jelen engedély csak a szükséges és érvényes egyéb hatósági, szakhatósági engedélyekkel együtt érvényes. Levelükben jelezték, hogy a KTV felé az eljárást megindították. Jelzem, hogy az engedélyezési eljárás megindításáról a hatóság az Ipoly Erdő Zrt-t mind a mai napig nem értesítette.

A résztvevőket az Ipoly Erdő Zrt. feltételeiről szóban tájékoztatni kell.

A teljesítménytúra és zarándoklat a kérelem mellékleteként benyújtott térkép alapján szervezhető.

Gépjárművel csak az útként nyilvántartott utakon lehet közlekedni.

Hangosítás az erdőterületeken nem megengedett.

A lebonyolításhoz szükséges eszközöket legkorábban a rendezvényt megelőző napon lehet kihelyezni. A kihelyezett eszközökön fel kell tüntetni a felelős rendező nevét, elérhetőségét.

A rendezvény befejezése után az érintett területről 24 órán belül el kell távolítani a kihelyezett eszközöket és a keletkezett hulladékot. A területet eredeti állapotban kell visszaadni/elhagyni.

Az Ipoly Erdő Zrt. nem vállal semminemű felelősséget a teljesítménytúra - zarándoklat során esetlegesen bekövetkező balesetért, anyagi kárért.

Mindezek figyelembevételével kívánunk Önöknek, és minden résztvevőnek lelki feltöltődéssel, békeséggel teli zarándoklatot erdeinkben.

Balassagyarmat, 2014. június 19.

Gáncs Viktor s.k.  
Erdészetvezető

Ipoly Erdő Zrt., Nagymarosi Erdészet

Pesek Gézáné